

ВЕРНИСАЖ

на правах рекламы

Ирида Чемезова: «Стройной станет любая из вас!»

О чём мечтает современная женщина? Быть счастливой, любимой, красивой и... немножко похудеть. Каждая из нас собирается это сделать: кто-то с понедельника, кто-то в отпуске, а кто-то с нового года. Советов «как похудеть» очень много. Вот вам еще один:

– Легко быть красивой и стройной в юности, но годы меняют нас и, увы, не всегда в лучшую сторону, – делится Ирида Чемезова. – Но мы по-прежнему мечтаем о стройных ножках и красивой фигуре. Год назад я перестала мечтать и начала действовать, организовав в Верхней Салде «Школу стройности». Компания «Beaute Accomplie», с которой я сотрудничаю, предлагает своим клиентам не только прекрасную французскую косметику и парфюмерию, но и средства функционального питания. В современных условиях человеку необходимо правильное питание для эффективного взаимодействия с окружающей средой. Забота о красоте и сохранении молодости должна начинаться с обеспечения организма всеми необходимыми питательными веществами. Без пищи человек не может жить, а без правильной пищи он не может быть здоровым, молодым и красивым.

Еще великий целитель древности Гипократ сказал: «Пусть пища будет тебе лекарством». Со средствами функционального питания похудеть без ущерба здоровью может любая женщина. Это точно! Я проверила это на себе и тех, кто уже пришел ко мне в школу. Приходите и вы!

Офис «Школы стройности»
находится по адресу:
г. В. Салда, ул. Парковая, 12а,
комната № 104,
предварительно позвоните
по телефонам:
8-950-648-64-79; 8-929-221-77-29

Подготовила Татьяна ПУТЕВСКАЯ



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

2 Человек и его дело

«Мое призвание – педагог»

С 16 сентября на пост руководителя школы № 17 заступила Наталья Самойленко

2 Традиции

Медаль за любовь и верность

3 Это интересно

«...С тех пор ты облик изменила...»

11 С праздником!

Открыты школы пожилого человека

13 Футбол

Кубок уехал в Тагил

14 Женсовет

Двенадцать шагов к идеальному гардеробу

22 Урок осторожности

Тактика телефонных мошенников

на правах рекламы

автошкола ул. Воронова, 13/1
«АВТОЛАЙН»
проводит набор на курсы по обучению водителей транспортных средств категории
САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА НА ОБУЧЕНИЕ! «В»
Тел.: 47-703, 908-913-97-70

на правах рекламы

«Серебряный Садо»
– залог вашего здоровья и успеха
Уникальная питьевая вода с ионами серебра

Доставка до квартиры и офиса.
Заключение договоров с организациями

Адрес:
г. Верхняя Салда,
ул. Комсомольская, 2А,
тел.: 2-26-69,
2-55-85.

СЕРЕБРЯНЫЙ САДКО

Свидетельство о государственной регистрации № RU.66.01.31.006.E.000278.08.12

на правах рекламы

ювелирный магазин
ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД
займы под залог ювелирных изделий
г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 2 (Китайская стена)

на правах рекламы

Текстиль плюс Более 500 видов тюли и портьер!
(на заказ)
г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 11 (маг. «Товары для женщин») **Цена на разный вкус и кошелек!**

изумительные расцветки бязи; постельное белье; одеяла и подушки; полотенца; покрывала и матрасы; шторы; портьеры, тюль и многое другое!

СИСТЕМА СКИДОК воскресная 5%
в остальные дни: свадебные 10%
для юбиляров и пенсионеров 5%
социально незащищенных категорий граждан 7%

возможен вариант безналичного расчета.
Работаем под заказ на оптовые поставки.

Тел.: 8-922-222-11-47 Рабочие дни: с 10:00 до 19:00 ВС: с 10:00 до 16:00

С ПРАЗДНИКОМ

От всей души!

Уважаемые педагоги, воспитатели, методисты, сотрудники дошкольных образовательных учреждений! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников дошкольного образования!

Праздник работников дошкольных учреждений появился в календаре совсем недавно, девять лет назад, и стал хорошим поводом выразить слова признательности представителям этой непростой, но в то же время такой интересной профессии.

Правительством Свердловской области уделяется самое пристальное внимание совершенствованию дошкольного образования. Полным ходом идет реализация областной программы развития дошкольных образовательных учреждений.

Так, с начала 2013 года на территории Горнозаводского управленческого округа введены в строй четыре новых дошкольных образовательных учреждения – в Нижнем Тагиле, Верхней Салде, Кушвинском городском округе. До конца года в Нижнем Тагиле будут сданы в эксплуатацию еще два объекта. Планы на предстоящий год еще более амбициозные: в 2014 году планируется ввести 2300 мест в детских садах округа.

Есть уверенность в том, что через несколько лет каждому малышу будет обеспечено место в детском саду, что современные игровые комплексы, качественное учебное оборудование, просторные площадки для прогулок станут привычным для наших детсадов явлением.

Искренне благодарю всех работников дошкольного образования за профессионализм, педагогическое мастерство, любовь к делу.

Желаю доброго здоровья, благополучия, семейных радостей, достойной жизни.

М.П. ЕРШОВ,
управляющий Горнозаводским управленческим округом



ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Бывший директор школы № 17 Александр Евгеньевич Золотарев оставил школу, заняв кресло начальника Управления образования. С 16 сентября на пост руководителя учебного заведения заступила Наталья Юрьевна Самойленко.

«Мое призвание – педагог»

Наталья Юрьевна Самойленко родилась в Верхней Салде. По ряду обстоятельств родители были вынуждены перебраться в Казахстан, где в 13 лет девочка осталась сиротой. Ее семьей стала школа и учителя. Именно они ее воспитывали, поддерживали и помогли стать личностью. Школа дала ей все: знания, уверенность, поддержку и огромное желание стать учителем.

Наталья, не раздумывая, поступила в Карагандинский государственный университет, где получила специальность преподавателя истории и обществознания. Так и началась ее педагогическая деятельность.

12 лет проработала Наталья Юрьевна в карагандинской школе, а потом вместе с семьей вернулась в Верхнюю Салду.

– Школа стала домом, тем миром, где все понятно, надежно, благородно и справедливо. Школа сформировала во мне важнейшую мировоззренческую позицию: человек – наивысшая ценность, а приобретенные знания – средства для достойной жизни. Но не только истины, принципы и убеждения определили выбор моей профессии. Что-то такое есть в душе, чего не выразить словами, чему порой не найти объяснения, что окрыляет и помогает, что мотивирует и создает полноту жизни, смысл существования. Может быть это сами дети, любовь к ним, любовь к истории, желание учить и учиться... Я так и не знаю, но одно знаю точно – это мое! Призвание учить и учиться, – рассказывает Наталья Юрьевна.

У Натальи трое детей (два сына и дочь), внучка и любимый муж, который с ней с девятого класса. Ее семья очень ею гордится, во



всем поддерживает и любит.

– Семья у нас хорошая, достойная. Меня во всем поддерживают. Я очень люблю своих детей. Они у меня приучены к тому, что меня нет с утра до вечера. У каждого свои поручения: готовят, с работы меня всегда заберут... Когда-то на каком-то уроке нам сказали, что самое главное, сделать две пра-

вильные вещи: выбрать работу и не ошибиться в спутнике жизни. И я все сделала правильно, и то и другое, этому сейчас и учу детей, – улыбается Наталья Юрьевна.

Школа № 17 Наталью Юрьевну очень впечатлила. За четыре дня работы в новой для нее школе она уже полюбила и коллектив, и учеников.

– Придя в школу № 17, я зашла и просто ошалела, – делится впечатлениями Наталья Юрьевна. – Все такие красивые, может, я так отношусь, но мне все так приятно, встретили меня хорошо. Вообще в школе очень хорошая команда, стабильный коллектив, профессиональные люди. Говорят, чтобы проверить организацию, надо убрать директора хотя бы на месяц и посмотреть что будет, и после ухода предыдущего директора Золотарева Александра Евгеньевича в школе все было как часы.

На сегодняшний день Наталья Юрьевна педагог с большим стажем и хороший руководитель.

– В наше время кто владеет информацией, тот владеет миром. Наши дети должны этим владеть. А то, что в школе сильные традиции, плотный график воспитательных мероприятий, дай бог мне сейчас в это вникнуть, все это продолжить и не нарушить.

Смысл жизни Натальи Юрьевны – учить и учиться. Она гордится этим и очень хочет, чтобы школа стала домом, стала тем миром, где все понятно, надежно, благородно и справедливо для каждого ученика, для каждого гражданина Родины.

Как историк, Наталья Юрьевна верит в Россию, как директор – в своих учителей, как педагог – в своих учеников.

А нам остается только пожелать ей терпения в работе, уважения со стороны коллег и учеников, и, конечно же, продолжать учить и продолжать учиться.

Александр САННИКОВ

ТРАДИЦИИ

Медаль за любовь и верность

Долгая семейная жизнь - подвиг. Полноценная семья – высшая ценность. Основываясь на этих принципах, в 2011 году Правительство Свердловской области выпустило закон, согласно которому пары, отметившие «золотой юбилей» совместной жизни, награждаются знаком отличия «Совет да любовь».

По уже сложившейся традиции награды вручают в торжественной обстановке в Управлении социальной политики. В нашем городе более трехсот пар перешагнули пятидесятилетний рубеж семейной жизни.

Вручение знаков отличия – трогательный момент для супругов. Многие с трудом сдерживали слезы. Но, безусловно, для каждого из них этот знак – большая гордость.

Медаль должна даваться за подвиг – уверены большинство салдинских пар, пришедших на награждение. Свою долгую семейную жизнь они подвигом не считают, однако получение награды для каждого событие, без-

условно, памятное и приятное.

Как раз в день вручения награды Маргарита Семеновна и Владимир Тимофеевич Поспеловы отметили 51-ю годовщину семейной жизни.

– Многие спрашивают, как мы прожили столько лет? Да хорошо прожили! Дай Бог каждому так прожить! – улыбается Маргарита Семеновна.

И спустя годы Владимир Тимофеевич на свою половинку любителю, называя ее не иначе как золотой женой.

– Уступчивая она у меня, добрая, сговорчивая, хотя бывает и поворчит, – улыбается гордый супруг.

Юрия Федоровича и Людмилу

Алексеевну Чекуновых пришли поздравить дочери. Ведь вручение наград – большой праздник для всей семьи.

В этой семье Юрий Федорович всегда был главой семьи, опорой, поэтому, выходя замуж, старшая дочь Наталья знала, что муж непременно должен быть похож на отца. И ей повезло – она нашла такого мужчину и в законном браке уже 27 лет.

А сами золотые юбиляры в этот день вспоминают самые дорогие моменты и даже день знакомства помнят, как будто это было вчера. Для них случайная встреча в автобусе стала главным событием в жизни.

– Юра на Кордоне жил. Его в

Свердловск направили учиться. А я в это время там жила и каждый день на автобусе с Широкой Речки в город на работу на телеграф ездила. Вот так и познакомились. А потом поняли, что друг без друга никуда и через месяц сыграли свадьбу, – рассказывает Людмила Алексеевна, нежно глядя на супруга. А он улыбается, лишь добавляя, что с той самой встречи уже не представлял своей жизни без своей половинки.

Много добрых слов было сказано в адрес золотых юбиляров. Но главная награда для этих пар – вовсе не медаль, а самые близкие и родные глаза рядом, самые любимые руки, поддерживающие и спустя полвека, и главные достижения в жизни: дети, внуки и правнуки.

Ольга ЛЕСНЕВСКАЯ

«...С тех пор ты облик изменила...»

8 ноября 2013 года бывшей деревне Пряничниково исполняется 340 лет со дня основания. 5 октября 1818 года в этой деревне родился поэт-лирик Иван Александрович Пряничников.

ИЗ ИСТОРИИ ДЕРЕВНИ

По указу царя Алексея Михайловича от 8 ноября 1673 года земли разорившихся ясачных вогул рода Теляновых были переданы верхотурскому стрельцу Евдокиму Пряничникову. Эта дата и считается основанием деревни Пряничниково, расположенной на реке Теляна, которая впадает в реку Тагил с правой стороны, выше Вьюшкинского брода. Теляна течет среди смешанного леса и сенокосных угодий, имеет несколько притоков, длина водостока – 6 километров.

В 1680 году согласно переписи в деревне было всего четыре дома. Земли вокруг деревни были уже разработаны вогулами: 15 десятин пашни и покосов 500 копен. Чуть позднее от царского правительства здесь получили надел земли стрельцы Поединщиков и Кондратьев, которые приехали из села Кондратьева Верхотурского уезда. Они и были первыми строителями деревни. Эти фамилии были самыми распространенными среди сельчан.

В начале XX века в деревне были: православная часовня, земское училище (открыто в 1884 году), четыре торговых лавки, маслобойня, сундучное завешение, две кузницы, мельница на реке Тагил (сгорела в 1948 году).

В 1901 году в селении было 109 дворов, в них проживало 452 человека. 7 июня 1901 года в деревне был большой пожар, сгорело 59 домов.

По переписи 1924 года в Пряничниково числился 181 двор, а население составляло 844 человека. Деревня была богата лесными дарами. Здесь росло много грибов и ягоды: клюква, брусника, черника, черемуха и многое другое. Много было кедров, как в самой деревне, так и вокруг. В урожайные годы шишки заготавливали целые возы орехов. В лесных массивах обитало много соболя, куницы, белки. Водились медведи, лоси, волки и кабаны. Много было пернатой дичи: глухарей, рябчиков, поляшей. В реке Тагил водилась всякая рыба.

В 19-м и начале 20-го века сельчане занимались земледелием, пахали деревянной сохой, зерно разбрасывали из лукошка вручную. Урожай жали серпом, лобогрейкой (конная жатка). Сельчане содержали домашний скот, золотарили, добывали хвойную смолу, гнали деготь, скипидар. Брали подряды на заготовку дров, жгли древесный уголь и увозили на повозках в Кушву, Нижнюю и Верхнюю Туру. Позднее продавали уголь в Верхнюю и Нижнюю Салду, взамен получали муку, соль и спички.

В 1929 году в деревне был организован колхоз имени Ворошилова, в котором была лесопилка, кузница, ремонтно-плотницкая и шорная мастерские.

В 1934 году население деревни резко снизилось до 617 человек, причина такого спада неизвестна.

До войны колхоз имел свою звероферму, где содержалось 25 черно-бурых лисиц. За высокие показатели в труде колхоз был премирован на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке мотоциклом, денежной премией 5000 рублей и отмечен Дипломом 2 степени за развитие свиноводства. В дальнейшем ободренные успехом сельчане стали выращивать крупно-рогатый скот, лошадей, овец, кур, гусей.

В 1934-36 годах в колхозе впервые появились колесные тракторы, плуги и другая сельхозтехника. Стало бурно развиваться полеводство и овощеводство. На полях сеяли рожь, пшеницу, овес, ячмень, горох и многолетние травы. Средняя урожайность достигала до 20 центнеров с гектара. На должной высоте было и парниковое хозяйство, где в больших количествах выращивали огурцы, рассаду огурцов, помидор и капусты.

В 1957 году колхоз был реорганизован в подсобное хозяйство №2 завода №95 (ВСМОЗ). К тому времени было разработано 1245 га земли и 1213 га естественных сенокосов. В деревне было 68 домов и проживало 185 человек. С помощью шефов стали строить новые животноводческие помещения, расширился тракторный парк, был построен гараж для ремонта и хранения техники, пилорама, склады для переработки и хранения зерна, овощехранилище, электрическая мельница. В деревне работали Сельсовет, клуб, библиотека, киноустановка, магазин, школа, почтовое отделение, медпункт и детсад. Подсобное хозяйство просуществовало всего три года.

В 1960 году в связи со строительством военного объекта на Иве деревню ликвидировали. По решению Верхнесалдинского горсовета от 9 июля 1960 года 29 домов были перевезены в деревню Северная, 13 домов в Верхнюю Салду на Малый Мыс и один в район улицы Металлургов.

На сегодняшний день населенного пункта с таким названием не существует.

Из статьи Н.Попова «Деревенька моя», «Салдинский рабочий», декабрь 2000 г.

ИЗВЕСТНЫЕ ЖИТЕЛИ ДЕРЕВНИ ПРЯНИЧНИКОВО
ПРЯНИЧНИКОВ Михаил Власович (1905 г.), председатель колхоза им. Ворошилова (1932), председатель Северского сельсовета (1963)

Пряничников Михаил Власович родился в 1905 году в деревне Пряничниково в семье крестьянина - бедняка. Учился всего один год. С 10 лет помогал

отцу по хозяйству, возил с ним уголь для Кушвинского завода, работал у богатых деревенских мужиков.

В 1923 году в деревне была создана комсомольская организация. Ее основателем был брат Михаила – Иван Власович, большевик, вернувшийся из Красной Армии. Михаил вступил в комсомол и активно участвовал в создании колхоза.

В 1930 году Пряничников уехал учиться в Ирбитский колхозный институт. Вернувшись с учебы в деревню в 1932 году был избран председателем колхоза, затем работал заведующим животноводством.

В 1936 году его избирают председателем сельсовета, потом снова председателем колхоза.

В годы Великой Отечественной войны был призван в трудовую армию, служил в Нижнем Тагиле.

В 1949 году вновь избран председателем колхоза, а с 1957 года – председателем сельсовета.

В 1960 году, после ликвидации деревни Пряничниково, Михаил Власович переезжает в деревню Северная и поступает работать в совхоз. В 1963 году его избирают председателем Северского сельсовета.

В июле 1966 года Пряничников М.В. вышел на пенсию.

По материалам книги «Биографический словарь Салдинского района»

ИВАН ПРЯНИЧНИКОВ. САЛДИНСКИЙ ЕСЕНИН

В октябре 2008 года исполнилось бы 90 лет земляку, известному салдинскому поэту Ивану Александровичу Пряничникову. Современники называли его - НАШ САЛДИНСКИЙ ЕСЕНИН...

Иван Пряничников родился 5 октября 1918 года в деревне Пряничниково, в конце пятидесятых годов, к сожалению, снесенной. Рос Иван очень любознательным мальчишкой. Деревенская жизнь с детских лет связала его с крестьянским трудом и природой. Рядом с деревней раскинулись широкие поля и сенокосы, текла быстрая речка Тагил, привлекающая загадочностью своих утесов и пещер, шумел изумительный по красоте уральский лес. Иван вырос на природе, любил природу, хорошо знал ее и понимал. Очевидно, существует прямая связь между любящим природу человеком и самой природой. Иначе, откуда у простого деревенского мальчишки зародились талант к рисованию и поэзии, тяга к литературе и воспеванию природы.

Еще учась в деревенской школе, Иван хорошо рисовал, упражнялся в стихосложении, участвовал в самодеятельности, помогал в оформлении деревенского клуба. После окончания семи классов у пряничниковских мальчишек было два пути: за-

ниматься крестьянским трудом или идти учиться в школу ФЗУ (школа фабрично - заводского ученичества). Председатель колхоза направил паренька учиться в Нижнюю Салду. После окончания учебы Иван стал работать слесарем на металлургическом заводе.

В 1939 году Ивана Пряничникова призвали в Красную Армию и направили служить на Дальний Восток. Его талант художника-оформителя сразу был замечен, и молодого красноармейца направили работать в солдатский клуб. Именно здесь и родился поэт-лирик Иван Пряничников. Работа в клубе создала все условия для развития таланта художника и поэта. Именно здесь он впервые по-настоящему смог творить. Оформлял стенгазеты и боевые листки, рисовал афиши, картины и портреты, писал стихи и даже поэмы! В 1940 году его стихи были опубликованы в армейской газете «Сын Родины». Воодушевленный первым поэтическим успехом, он поставил перед собой главную цель жизни: «Стать настоящим поэтом»...

В 1946 году Иван Пряничников демобилизовался и вернулся в родные края. В 1949 году он переехал в Верхнюю Салду, устроился художником-оформителем на Верхнесалдинский металлургический завод и стал активным участником городского литературного объединения. С этого времени начинается его активная переписка с редакциями различных газет и журналов, литераторами, писателями и журналистами. Он много пишет и настойчиво воплощает в жизнь свою главную жизненную цель. Его многочисленные стихи, проза, сатира, фельетоны и статьи публикуются в газете «Салдинский рабочий» и областных изданиях.

Иван Александрович был разносторонне одаренным человеком. Он рисовал и занимался скульптурой. Сохранился до наших дней его скульптурный автопортрет, который сегодня находится в запасниках Верхнесалдинского краеведческого музея. В 1964 году на Всероссийском смотре - конкурсе коллективов сельской художественной самодеятельности и агитбригад, проходившем в Центральном Доме народного творчества в Москве, Иван Пряничников был удостоен поощрительной премии...

СПРАВКА

В связи с 340-летием деревни и 95-летием поэта Пряничникова И.А. 21 сентября в районе расположения деревни состоялось открытие поклонного креста на месте бывшей часовни.

С 01.10 по 30.10 – проведение открытых уроков в школах города. 5 октября 2013 года в 11 часов состоится возложение цветов на могилу Пряничникова И.А. (на старом кладбище).

5 ноября 2013 года – финал конкурса чтецов в помещении городской библиотеки.

8 ноября 2013 года в концертном зале ДШИ состоится торжественное собрание потомков жителей деревни.

...Поэта не стало 30 сентября 1967 года. Похоронили его на старом салдинском кладбище...

...В письме-завещании, обращенном к товарищам по перу, Иван Пряничников, прикованный страшной болезнью к больничной койке, пишет: «Простите меня за то, что очень часто придирался к вам. Я вас любил всей душой и поэтому хотел вам помочь избавиться от мелких недостатков, сделаться еще лучше. Завидую вам, что вы можете продолжать творчество, создать много нового. Желаю вам самых больших успехов и убедительно прошу не забывать лирику, которую я сильно любил, и в которой мне не удалось сказать многого. Любите литературу горячо...»

Сохранилась статья А. Артемова, написанная еще при жизни поэта: «Я не знаю, когда свое первое стихотворение написал Иван Прялов (псевдоним Пряничникова). С тех пор прошло более 20 лет, но любовь к поэзии не охладела в нем до сих пор. Этот человек живет в нашем городе. Живет тихо, не крикливо, и не каждый знает, как много он трудится.

Главная тема его стихотворений – природа, со всей ее девственной красотой. Через его стихи можно увидеть его представление о человеке. Он не говорит об этом прямо, больше того, он старается избежать этого разговора. Но его герой-лирик так и просвечивается из-за стихов. Это человек, жаждущий полноты человеческого счастья, чувствующий красоту природы, но красота эта настолько нравится ему, что он отгораживается от самой жизни, полностью уходя в свой мир.

У Ивана Прялова главная цель – поразить человека красотой природы, заставить любоваться ею вместе с собой. Еще большего звучания достигают его стихи, где природа сливается с темой любви, любви пряловского склада. О любви он пишет смущенно, трепетно, взволнованно.

Хорошо усвоил Прялов наследие Кольцова, Никитина, Майкова, идет по их тропам, как прилежный ученик. Они научили его писать законченно, доступно для самого неискушенного в поэзии читателя...»

По материалам книги А.С. Кузнецова «Пряниково»

Открыты школы пожилого возраста

1 октября – День уважения и мудрости

Согласно прогнозам демографического отдела ООН о старении населения, в два ближайших десятилетия пожилые и старые люди будут самой быстро увеличивающейся частью населения планеты. По этим прогнозам численность людей в возрасте 60 лет и старше к 2025 году возрастет в 7 раз, при этом общая численность населения возрастет только в 3 раза. В связи с этой динамикой для поддержки пожилого возраста были созданы Школы пожилого возраста в рамках программы «Старшее поколение» на 2011-2015 годы. В Свердловской области в 2013 году работает 561 отделение школы пожилого возраста по направлениям: отделение правовой и экономической культуры, отделение компьютерной грамотности, отделение безопасности жизнедеятельности, отделение активного долголетия, отделение обучения навыкам ухода, отделение творческой и прикладной деятельности, отделение профессиональной ориентации, отделение садоводов – огородников, отделение туризма.

В государственном бюджетном учреждении социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Верхняя Салда создано и работает 30 клубов для граждан пожилого возраста и инвалидов, где можно провести с пользой свой досуг, научиться

пользоваться компьютером и заниматься прикладным творчеством, а можно отпраздновать день рождения в компании друзей и единомышленников, поделиться со всеми радостью и вспомнить былые годы. Клубы созданы для вас, дорогие пенсионеры! Чтобы стать их участником, вы можете обращаться в каб. № 4 по адресу ул. Воронова, 6/1 или по телефону – 5-72-95.

В нашем Центре вы можете пройти курс социальной реабилитации:

В отделении дневного пребывания в течение 15 рабочих дней отдыхающие могут получить квалифицированную медицинскую помощь, массаж, физиопроцедуры, клиенты могут обучиться компьютерной грамотности, а также получить полноценное сбалансированное питание с учетом особенностей старшего поколения. Пожилые граждане получают содержательные уроки рукоделия, обучаются искусству квиллинга, пэворка, оригами, декупажа, росписи по дереву, ткани, и многое другое.

В социально - реабилитационном отделении граждане круглосуточно проживают в течение 14 календарных дней. С ними работает культуролог, который предоставит возможность проявить свой творческий потенциал, поучаствовать в конкурсах самодеятельности, праздниках. Для клиентов отделения организованы уроки



трудотерапии, мастер-классы с различными техниками и технологиями рукоделия, организуются выездные культурно-досуговые мероприятия. Клиенты социально - реабилитационного отделения также могут получить квалифицированную медицинскую помощь, массаж, внутримышечные и внутривенные инъекции, физиопроцедуры, занятия в тренажерном зале. Работает комната психологической разгрузки, компьютерный класс.

В отделениях социального обслуживания на дому, где оказывается социально-бытовая помощь клиентам, организовано обуче-

ние навыкам ухода за пожилыми людьми, организация клубной деятельности для граждан, обслуживаемых на дому социальными работниками, а также ряд мероприятий, направленных на продление активного долголетия пожилых клиентов.

Всех граждан, достигших пенсионного возраста, сердечно поздравляем с праздником, желаем здоровья, хорошего настроения и приглашаем пройти курс реабилитации, направленный на максимальное продление активного долголетия, в наших отделениях по адресу:

Отделение дневного пребывания: г. Верхняя Салда, ул. Воронова, д. 6/1, каб. 1, тел.: (34345) 5-72-95.

Социально – реабилитационное отделение: г. Верхняя Салда ул. Народного фронта, д. 65, тел.: (34345) 4-16-65.

Гражданам пенсионного возраста, желающим получать социальное обслуживание на дому, нужно обратиться по адресу: г. Верхняя Салда ул. Воронова, д.6, корп. 1, каб. 6 (тел.: 5-72-95).

Заведующие отделений социального обслуживания на дому

ПФР СООБЩАЕТ

Выбор за вами

Заканчивается срок приема заявлений об отказе от набора соцуслуг

Меньше недели осталось у федеральных льготников Свердловской области для выбора варианта получения набора социальных услуг на 2014 год: отказа от набора социальных услуг либо возобновления получения набора социальных услуг в натуральном виде. Возможна замена набора социальных услуг деньгами полностью либо частично.

Право выбора варианта получения набора социальных услуг предоставлено федеральным льготникам до 1 октября.

В настоящее время набор социальных услуг состоит из трех составляющих: обеспечение лекарственными препаратами, предоставление путевки на санаторно-курортное лечение, оплату проезда на пригородном железнодорожном транспорте и на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Любую из указанных частей федеральный льготник может получать в натуральном виде либо в денежном выражении, подав соответствующее заявление в территориальное Управление Пенси-

онного фонда России. Данное заявление будет действовать до тех пор, пока гражданин не изменит своего решения и не подаст заявление о предоставлении льготы в натуральном виде, либо в денежном выражении.

НАПОМНИМ, что с 1 апреля 2013 года на оплату предоставления гражданину набора социальных услуг направляется 839 рублей 65 копеек в месяц, в том числе:

- обеспечение необходимыми медикаментами – 646 рублей 71 копейка;
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 100 рублей 5 копеек;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 92 рубля 89 копеек.

Сегодня получателями ежемесячной денежной выплаты в Свердловской области являются почти 388 тысяч человек. Из них 168 тысяч получают набор социальных услуг (социальную услугу) в натуральном виде.

Граждане, будьте бдительны!

Сотрудники Пенсионного фонда РФ по квартирам не ходят!

В связи с поступающими сообщениями от граждан по вопросу посещения их на дому людьми, представляющими работниками Пенсионного фонда и предлагающими подписать какие-либо бумаги либо предоставить личные данные, Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области сообщает: сотрудники государственного Пенсионного фонда РФ не ходят по домам и не призывают граждан в срочном и обязательном порядке переводить свои пенсионные накопления в тот или иной негосударственный пенсионный фонд.

Обращаем особое внимание, что сотрудники ПФР консультации на дому не проводят и договоры с застрахованными лицами на дому не заключают. Прием осуществляется непосредственно в клиентских службах управлений ПФР, лишь в случае крайней необходимости по просьбам инвалидов посещают граждан на дому.

Если к вам обращается такой «сотрудник ПФР», попросите его представить служебное удостоверение. Отделение Пенсионного фонда рекомендует проверять документы таких гостей, внимательно читать все документы, которые вам предлагают подписать.

Необходимо помнить, что все действия застрахованного лица по реализации прав по формированию накопительной части трудовой пенсии имеют исключительно добровольный характер. Будьте внимательны, ответственно и обдуманно подходите к вопросу формирования накопительной части трудовой пенсии. Выбор управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда должен быть осознанным.

При выборе гражданами 1967 года рождения и моложе вариантов инвестирования средств пенсионных накоплений с целью сохранить тариф 6% на накопительную часть пенсии с 2014 года, сотрудник негосударственного пенсионного фонда должен

оставить расписку в приеме заявления, и при заключении договора об обязательном пенсионном страховании должен быть оставлен экземпляр договора для гражданина.

Информацию об управляющих компаниях и негосударственных пенсионных фондах, а также об организации, с которой у Пенсионного фонда РФ заключены соглашения о взаимном удостоверении подписей, можно получить на сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru/investing), по телефону – 8-800-510-5555 (звонок по России бесплатный), по телефону горячей линии Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области – (343) 251-04-54.

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ
в Управлении Пенсионного фонда РФ
в Верхней Салде

2-25-06;
5-11-89.

на правах рекламы

СТАЛЕПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ (3435)47-16-80 (82)

ЦЕНТР КРОВЛИ И ФАСАДА
ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

- ПРОФНАСТИЛ**
КРОВЕЛЬНЫЙ И СТЕНОВОЙ
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**
- МЕТАЛЛОСАЙДИНГ**
- "Бревно"
- "Корабельная доска"
- ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ**
- КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ**
- КРЕПЕЖ**
- ШИРОКАЯ ЦВЕТОВАЯ ГАММА**

ГАРАНТИЯ НА ПРОДУКЦИЮ ДО 10 ЛЕТ

УСЛУГИ: ПОМОЩЬ В РАСЧЕТАХ, РЕЗКА, ДОСТАВКА

**В наличии готовая продукция!
Со склада в Нижнем Тагиле**

РАСПРОДАЖА!!!

ФИНАЛЬНЫЕ СКИДКИ!!!

Подробности в офисах продаж!

(3435)49-27-57

на правах рекламы

Скидка по дисконтной карте на акционный товар не распространяется!

33 комода

ЛОВИ ВЫГОДУ!

Кухонный гарнитур «Олива» 2,1м

~~11430р~~ **9950р**

г.Верхняя Салда, ул. Сабурова, д. 6 (ТЦ «Аракс», 2 этаж)

(34345) 5-44-34

АКЦИЯ! Подключи всего друга за 100 рублей!

Все что тебе нужно - это:

- Заполнить купон на себя и своего друга (родственника, знакомого, соседа и т.д.), желающего подключиться к многоканальному телевидению "ОРБИТА";
- Отнести купон в ближайшую кассу ООО "ОРБИТА-СЕРВИС";

и можешь смотреть телевизор **БЕСПЛАТНО** столько месяцев, сколько друзей ты подключил, или получить **бонус** за пользование сетями Орбита-Интернет в размере **200** рублей за каждого подключившегося по твоей рекомендации абонента.

КУПОН Подключай друзей - собирай бонусы!

новый абонент	рекомендатель
Ф.И.О. _____	Ф.И.О. _____
_____	_____
Адрес _____	Адрес _____
_____	№ л/счета _____
_____	Беспл. период _____
_____	Подпись администратора _____

сдается в кассу ООО «Орбита-Сервис»

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 30 СЕНТЯБРЯ ПО 6 ОКТЯБРЯ 2013 ГОДА

<p>ОВЕН (21.03-20.04). Неделя покоя и умиротворения. Многим Овнам удастся использовать тенденции этой недели и создать комфортную обстановку для себя и окружающих. Прошлые неприятности, конфликты и даже вражда могут забыться. Усиливаются жизненный потенциал, уверенность, сексуальность, личное обаяние Овнов. Благоприятные дни: 30, 5; неблагоприятные: 1.</p>	<p>ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). У Тельцов могут появиться прекрасные возможности для плодотворного общения. Возможно, они обретут новых партнеров. Многие Тельцы будут достаточно безразличны к деньгам, особенно те, которые не испытывают острой нужды. Успех, славу и общественный престиж они будут ценить больше, чем богатство. Благоприятные дни: 30; неблагоприятные: 5.</p>	<p>БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Вероятно, Близнецов ожидают деловые и личные свидания, а также оформление важных бумаг. Эмоциональная нестабильность не будет способствовать взаимопониманию. Желание перемен и обновления может подтолкнуть к безуспешному поиску опоры и содействия во внешней среде. Благоприятные дни: 30, 6; неблагоприятные: 2.</p>	<p>РАК (22.06-22.07). Противоречивые тенденции сохраняются. Раков может окружать всеобщий покой. Но затем радости и неудачи станут чередоваться. Смена настроения или неспособность сконцентрироваться могут помешать справиться с самыми обыденными делами. Неделя связана с обидами, иллюзиями. Благоприятные дни: 1; неблагоприятные: 6.</p>	<p>ЛЕВ (23.07-23.08). Не исключено, что вы сможете проявить свои таланты и способности на самых различных уровнях, блеснуть в обществе, привлечь внимание лиц противоположного пола. Возможны значительные события в личной жизни, подарки. В личной жизни вас может захватить очень сильное чувство - любовь. Благоприятные дни: 4, 5; неблагоприятные: 1.</p>	<p>ДЕВА (24.08-23.09). Благоприятная неделя. Возможно, что увлеченность делом и потрясающая работоспособность положительно скажутся на результатах работы. Возможно, ваши увлеченность и стремление к материальному благополучию закрыли от вас истинное положение дел или оттолкнули от вас друзей. Благоприятные дни: 2, 5; неблагоприятные: 6.</p>
---	---	---	--	--	--

Кубок уехал в Тагил

В течение двух дней на стадионе «Старт» проходил настоящий фестиваль любительского футбола – 7-ой розыгрыш Кубка «Магнита» с участием 18 команд из нашего города, Н. Тагила, Горноуральска и, конечно, соседей из Н. Салды.

Изюминкой турнира стало участие в команде УМС «Тагилстрой» чернокожего футболиста из Гвинеи – африканца, представившегося Антоном Силой, студента горного института.

Турнир был прекрасно организован идейным вдохновителем этих соревнований Иваном Башлыковым. Победители получили массу призов, медали, кубки. Проведя 6 матчей, первое место завоевали гости из Н. Тагила – команда «Гальянский», лидером которой стал Денис Травин, а лучшим игроком признан нападающий Александр Кондратов. В финале тагильчане со счетом 2:0 обыграли главных возмутителей спокойствия, молодежную команду «Хоккей» В. Салда во главе с лучшим вратарем, капитаном команды Алексеем Оносовым.



Команда «Хоккей» В. Салда

Демонстрируя «антифутбол», играя от обороны, слабо сыграв на предварительных играх в финале, верхнесалдинцы в трех поединках преобразились, сведя три встречи вничью, а затем в серии пенальти обыграли главных фаворитов – две нижнесалдинские команды «Бордо» и «Победа». В этот раз автором сенсации стал Леша Оносов, отразивший несколько сильных ударов с 9-ти метровой отметки. Неожиданно в четвертьфина-

ле четырехкратный обладатель Кубка «Магнита» (в 2008-2011 годах), команда ФСК (В. Салда), уступила со счетом 1:2 нижнесалдинской «Победе» и выбыла из борьбы за призовое место. Такие вот неожиданные результаты были зафиксированы в ходе этого розыгрыша. Жаль, не прибыла на турнир команда «Перспектива» (Екатеринбург), прошлогодний обладатель Кубка «Магнита», который нынче завоевали тагильчане.

В игре за 3 место упорный поединок между горноуральскими МКФ и нижнесалдинской «Победой» принес успех со счетом 3:2 нашим ближайшим соседям.

Розыгрыш Кубка «Магнита» безусловно удался, прошел на высочайшем уровне при прекрасной солнечной погоде. С нетерпением его участники и болельщики будут ждать очередного, уже восьмого по счету, розыгрыша, который традиционно пройдет в сентябре, но уже нового 2014 года.



Иван Башлыков



Алексей Оносов, лучший вратарь

Екатерина ЖУКОВА



«Титан» – «Спутник» – 3 : 0

В минувшую субботу на футбольном поле стадиона «Старт» в рамках первенства Свердловской области среди мужских команд второй группы состоялась очередная домашняя игра по футболу. В 21 туре салдинский «Титан» принимал команду «Спутник» из Нижнего Тагила.

Несмотря на пасмурную погоду и небольшой дождь болельщиков собралось не мало. Игра за победу шла упорно на каждом метре футбольного поля. В самом начале первого тайма соперник попытался забить гол, но не удалось – салдинские футболисты взяли инициативу и овладели мячом.

На 22-й минуте Сергей Николаев отправил первый мяч в правый нижний угол соперника. Через короткий промежуток времени титановцам вновь удалось создать голевой момент, но мяч оказался в руках вратаря. Третья попытка салдинских футболистов забить гол так же оказалась неудачной, ловкий вратарь вновь перехватил мяч, при этом ему чуть не нанесли травму. «Спутник» так же не упустил момента забить гол «Титану», но мяч пролетел над воротами салдинского голкипера.

Уже на последних минутах 1-го тайма Дмитрий Петренко забил второй гол гостям. На перерыв футболисты ушли со счетом 2:0 в пользу салдинской команды.

Во втором тайме продолжилась упорная игра между командами. Атаки и контратаки сменяли друг друга. Голевых моментов было много с обеих сторон, но воспользоваться ими футболистам не удалось. Игра подходила к концу, но салдинские футболисты не оставляли надежды порадовать болельщиков вновь забитыми голами. На 38-й минуте второго тайма Бугаенко Сергеем был забит третий гол «Спутнику». Салдинские футболисты ушли с поля с заслуженной победой, а болельщики с гордостью за свою команду. Игра закончилась со счетом 3:0.

– Ребята молодцы, задачу выполнили на «отлично». С тагильской командой мы всегда играем очень упорно, но в этой игре все же взяли три очка, чем и порадовали болельщиков, – поделился мнением тренер титановцев Юрий Титков.

«Ваши ребята молодцы, старались и обыграли нас. Я поздравляю их с победой. Ну а дальше будет видно, как закончится сезон», – прокомментировал тренер команд «Спутник» Андрей Миронов.

По итогам прошедших игр «Титан» вновь занимает четвертую строчку турнирной таблицы. Следующая домашняя игра состоится 5 октября. «Титан» встретится с командой «Факел» из Первоуральска.

КРОСС НАЦИИ – 2013

Не остались без наград

21 сентября прошел всероссийский Кросс нации. Тысячи людей по всей стране вышли в этот день на старт. Участвовали все без исключения – от самых маленьких любителей бега до людей пожилого возраста.

По сложившейся традиции место старта – площадка возле торгового центра. К полудню здесь собралось более 4 тыс. участников и их болельщиков. Перед забегом состоялась регистрация участников, каждому были выданы свои номера.

В первом массовом забеге на минимальную дистанцию 500 метров приняли участие представители дошкольных учреждений, ветераны спорта и сотрудники администрации города. С большим интересом бежали дети. Вместе со своими мамами, папами, бабушками они уверенно финишировали.

После малышей на дистанцию вышли школьники. В забеге участвовали представители образовательных учреждений города, техникумов, а также ребята из деревень Никитино и Нелоба.

В час дня стартовал легкоатлетический пробег памяти Героя Со-

ветского Союза Алексея Евстигнеева, эти забеги проходят в жесткой борьбе за призовые места. Первый старт – на 2 км. В нем участвовали и юноши, и девушки до 18 лет. Победителями среди представительниц прекрасного пола стали Анастасия Гневанова, Екатерина Кудрявская и Анастасия Игнатова, среди юношей – Максим Горин, Слава Комылевич, Сергей Медведев.

Второй забег состоялся среди взрослых легкоатлетов, здесь дистанция длиннее – 10 км. Призерами среди женщин стали Ольга Токарева, Надежда Горбунова, а среди возрастной категории 60 и старше – Ангелина Рудова. Среди мужчин – Александр Красноперов из Серова, Антон Петрушко – Нижний Тагил, Сергей Чирков – Екатеринбург, Николай Сибирцев из поселка Горноуральский и самый старший – Валерий Крюков.

Без наград в этот день не остался никто. Победители и призеры пробега награждались кубками, медалями и грамотами, а участники массового забега сувенирной продукцией.

Александр САННИКОВ

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 30 СЕНТЯБРЯ ПО 6 ОКТЯБРЯ 2013 ГОДА

ВЕСЫ (24.09-23.10). Эта неделя будет очень напряженной, готовьтесь к проверке жизненных принципов и мировоззрения. Неприятные известия могут привести к ошибочным действиям. Неделя несет разгул темных сил, иллюзии, соблазн, агрессию. Напряженная обстановка в общественной жизни может угнетающе повлиять на вашу психику. **Благоприятные дни:** 3, 5; **неблагоприятные:** 30.

СКОРПИОН (24.10-22.11). Неблагоприятная неделя для заключения брака, переезда, путешествий. В характере Скорпионов проявятся самые сложные и противоречивые черты характеров двух предыдущих водяных знаков – Рака и Рыб. Они могут вдруг чем-нибудь возмутиться, бурно отреагировать на что-то, но вскоре успокоятся и забудут о случившемся. **Благоприятные дни:** 1; **неблагоприятные:** 30.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Звезды настроены к Стрельцам благосклонно. Не исключено, что им удастся создать некую стартовую площадку для будущих успехов. Неделя предполагает коллективные мероприятия, сопричастность к жизни окружающих людей. Могут возникнуть небольшие проблемы со здоровьем. Напряженная в эмоциональном отношении неделя. **Благоприятные дни:** 4, 6; **неблагоприятные:** 1.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Неделя предполагает обретение внутренней свободы, накопление, радость бытия. Хорошая неделя для заключения брака, путешествий и прогулок. Во второй половине недели возможно душевное волнение, вызванное радостными событиями. Прекрасная неделя для общения с друзьями, приема гостей. **Благоприятные дни:** 5; **неблагоприятные:** 3.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). В первой половине недели вероятны стычки Водолеев с людьми из их окружения. Возможна критика в их адрес. Водолеем предстоит много работать. Неделя неблагоприятна для коллективных действий, так как с бумагами или документами могут возникнуть проблемы, которые вам придется решать одному. **Благоприятные дни:** 1, 4; **неблагоприятные:** 30.

РЫБЫ (20.02-20.03). Вероятны потери документов, ограбления, пожары. Встреча с давним другом или подругой может скрасить ваше существование, напомнив о самых счастливых днях жизни. Неделя предполагает заблуждения, подчинение разуму чувствам, искушения. «Пораженным» Рыбам будет трудно победить свое «Я». **Благоприятные дни:** 5; **неблагоприятные:** 2.

ЖЕНСОВЕТ

Двенадцать шагов к идеальному гардеробу



Самая большая проблема многих женщин заключается в том, что они не знают и не хотят знать правды о своем внешнем виде. Такое ощущение, что одежда им нужна лишь для того, чтобы прикрыть наготу, ну и еще продемонстрировать окружающим, сколько денег они в состоянии на себя потратить...

Между тем, одежда значит для человека очень много. Даже те, кто напрочь отрицают моду, считают ее бессмысленной гонимой и гламуром, носят одежду и с ее помощью стараются заявить о себе миру (я интеллектуальный умник, я непризнанный гений, я признанный гений, я сексуальная блондинка – нужное подчеркнуть). Иными словами, умные люди пользуются модой и знают, как много может сказать их внешний вид окружающим. Поэтому советы из интернета от Елены Капризной (это псевдоним автора), приведенные ниже, не показались мне бесполезными. Каждый решает сам – нужны ли они? Кто-то просто прочитает и тут же забудет, а кто-то ими воспользуется. Итак, двенадцать шагов к идеальному гардеробу:

ШАГ ПЕРВЫЙ. Реально смотрите на свою фигуру. Ведь вы не можете хорошо выглядеть в 42-м размере, даже если у вас «всего лишь» 44-й.

ШАГ ВТОРОЙ. Смотрите в зеркало, а не в модные журналы: если что-то становится трендом, вовсе не обязательно это тут же опробовать на себе. Одежда может роскошно смотреться на подиуме или на журнальных страницах, но совершенно не подходит вам.

ШАГ ТРЕТИЙ. Прислушайтесь к своим ощущениям: если вы чувствуете себя некомфортно, значит то, что на вас на-



дето, попросту «не ваше». Невозможно хорошо выглядеть, если вещь вам не подходит по размеру, конфликтует с фигурой или не демонстрирует всех ее достоинств. Одежда должна сидеть на вас безупречно!

ШАГ ЧЕТВЕРТЫЙ. Знайте меру: худший внешний вид – это не безвкусное сочетание оттенков и нижнего белья, торчащего из-под джинсов, а режущее глаз чрезмерное усердие, когда видно, что человек слишком старался. Потратил на свою внешность массу времени и сил. В вашем облике всегда должна быть некая легкая небрежность, индивидуальность, естественность. Это демонстрирует вашу независимость, в том числе от оценок окружающих.

о окружающих.

ШАГ ПЯТЫЙ. Покупайте вещи хорошего качества. Простой расчет показывает, что приобретаемая более дорогую и вместе с тем качественную вещь, вы экономите деньги. Ведь качественные вещи прослужат вам дольше, и выглядеть вы в них будете достойно.

ШАГ ШЕСТОЙ. Вечная классика – лучший объект для инвестиций. Такие вещи проходят проверку временем и остаются модными намного дольше, чем трендовые однодневки. Классические модели шьются из первоклассных тканей, безупречно сидят, являются подходящими для всех сезонов, на них мало влияют модные тенденции, а части



разных нарядов могут комбинироваться. Вложив деньги в несколько вечных предметов одежды, вы построите основание своего гардероба, который может быть дополнен менее дорогими модными вещами и аксессуарами.

ШАГ СЕДЬМОЙ. За основу гардероба возьмите три нейтральных цвета, которые лучше всего соответствуют вашему цветотипу («зима», «весна» и далее по календарю). Одно-тонные ткани предпочтительнее тканей с рисунками и узорами. Комбинировать между собой подобные предметы одежды гораздо легче, зато сами сочетания постороннему глазу запомнить сложнее. В итоге вы всегда будете выглядеть так, словно одежды у вас гораздо больше, чем есть на самом деле.

глядеть так, словно одежды у вас гораздо больше,

ШАГ ВОСЬМОЙ. Фотографируйте одежду и аксессуары из своего гардероба во всевозможных сочетаниях. Следуя этим снимкам как инструкциям, вы сможете собраться хоть на свидание, хоть на бал, со скоростью поднятой по тревоге пожарной команды.

ШАГ ДЕВЯТЫЙ. Найдите хорошую портниху – частную или в ателье, и возьмите за правило относить к ней на доработку все обновки, которые не сидят на вас, как влитые.

ШАГ ДЕСЯТЫЙ. Аксессуары – любимые игрушки для взрослых девочек, они придают костюму индивидуальность и часто служат нам дольше, чем сама одеж-



да. Стильные туфли – часто основа образа. В гардеробе каждой модницы непременно должны быть: пара элегантных туфель на каблуках, пара ярких «балеток» на плоской подошве, пара высоких классических сапог и пара изящных босоножек. Все остальное, что заполняет вашу прихожую, – лишь вариации на темы.

ШАГ ОДИННАДЦАТЫЙ. Сумка – последний штрих к вашему образу. В первую очередь, вам нужна сумка, которая выдержит частое использование и не подведет вас ни в какой ситуации: не развалится в переполненном автобусе, не размокнет под дождем, у нее не порвется посреди улицы ручка и не сломается застежка. Такая сумка стоит

любых денег! Но не гонитесь за громкими брендами – просто выбирайте классику хорошего качества, то есть вещь, которую можно носить долго и с большим количеством разнообразных нарядов. А вот экземпляры, которые связаны с сиюминутной модой и долго не живут, можно купить и подешевле.

ШАГ ДВЕНАДЦАТЫЙ. Никогда не слушайте тех, кто говорит, что вы должны выглядеть определенным образом. Одевайтесь для себя – и ни для кого другого.

И главное! Носите лишь то, что вам идет. Даже дома! От сомнительных вещей безжалостно избавляйтесь. Никогда не идите на компромисс со своими убеждениями ради моды. Выбирайте тот вид одежды, который вам идет больше всего, и не храните ничего до «особого случая», а если какая-то вещь делает вас счастливой – носите ее обязательно!

Материал подготовила
Татьяна ПУТЕВСКАЯ

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

Мой любимый рецепт лечо

По этому рецепту лечо готовить очень просто. Вкус этого салатика зимой будет как у только что приготовленного. И без уксуса.

ИНГРЕДИЕНТЫ ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ ЛЕЧО БЕЗ УКСУСА:

Для приготовления лечо берем красный болгарский перец (с зеленым лечо не будет храниться вне холодильника) около 2 кг, помидоры 3 кг или 2 л томатного сока, 2 столовых ложки (соли ровно столько, сколько вы положили бы в простое блюдо из помидор и болгарского перца), 3 столовые ложки сахара (+- по вкусу хотите послаще или посолонее), 10 гвоздичек, 10 горошков душистого перца.

Это все для основы. Так получится в меру сладкое, легкое для желудка, можно сказать, диетическое лечо. Выход по этому количеству ингредиентов – 4 литра.

Для приготовления по этому рецепту острого лечо добавляем острый стручковый красный перец и тертый чеснок по вкусу. Консистенция лечо зависит от изначальной сочности помидоров. Если помидоры были мясистые, то лечо будет погуще. А если жидкие – тонкие стеночки и много семян, то и лечо будет жидким. Изменяя количество помидоров можно регулировать густоту лечо.

РЕЦЕПТ ПРИГОТОВЛЕНИЯ ЛЕЧО:

Болгарский перец очищаем от семян и режем полосочками. Морковь трем на крупной терке, но можно делать и без моркови. С помидоров удаляем шкурку (опускаем помидор на 5 секунд в кипящую воду, и шкурка легко снимается), режем мелко, нагреваем почти до кипения и пропускаем через сито, чтобы убрать семена.

Зачем удалять шкурку? Без них томат легче проходит через сито. В томатный сок добавляем соль (1 столовая ложка на 1 литр сока, итого две), сахар

(3 столовых ложки на 2 литра сока), специи, заливаем им овощи, все перемешиваем и ставим на огонь. Изредка помешиваем, пока не закипит.

После закипания варить 5-10 минут, не переварите перец, он станет слишком мягким и лечо потеряет вкус, да и витамины. Раскладываем по стерилизованным банкам, прикрываем крышками и пастеризуем: литровые баночки – 10 минут, 3х-литровые 20 минут. Закатываем под железную крышку. Переворачиваем, и под одеяло до остывания.

Если не хотите пастеризовать, то варите лечо 10-15 минут. По-

том заливайте в стерильную банку кипящим.

Его надо СРАЗУ закатать под железную крышку и хранить при температуре не выше 23°C. Лечо после пастеризации можно хранить вне холодильника, если соблюдать рецепт, оно не испортится.

Не импровизируйте – не кладите в это лечо лук, тогда будет необходимо добавить столовый уксус, а это уже другой рецепт лечо.

Ваша ДАМА – хозяйка из инета.
(Рецепт проверен.
Действительно ВКУСНО!)

Болотное топливо	Золотой венец	Мешочек для табака	Инициалы	Нефтяной газ	Снасть рыбака	Ломберная мебель	Жара, пекло	...Йорк	Карточная игра	10-ая буква кириллицы
Пляжная постель	Хит арабских имен	Испанский дворянин	Низменность	Капоне	Зелье из мака	Палец руки	Мера длины в Японии	Японская водка	Слово из "Кин-дза-дза"	Часть лица
Санга...	Одна из книг серии	Достоевский	ПЕСОК, ШЛАК, ЩЕБЕНЬ ГОРНЫЙ ОТ 3 ТОНН			Потерявший хвост	Пальше...	Фига	Сумка гриба	Жилище
Гвоздь без шляпки	Как (устар.)	Родственный щеголя	Кирпич полнотельный			Жилище	Волчок	Сорт груш	Сумка гриба	Сорт груш
Бразильский писатель	Небольшой круглый хлебец	Кровельный материал	тел. 8-922-139-32-05			Синоним двучлена	Божница	Телевидение	Чрезвычайное происшествие	Перешёк на юге Таиланда
Большая обезьяна	Шведская обезьяна	Стальная заготовка	Центр атома	Частокол	Дело шейки	Футбольная дуэль	Укр. рок-группа	Военная промышленность	Горы в Альпах	Снежный барс
Первая нота	Игра на шагах	Урмас ...	Журналистский жанр	Горбатый человек	Плод фундука	...банк	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист
Игра на шагах	Урмас ...	Журналистский жанр	Горбатый человек	Плод фундука	...банк	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист
Игра на шагах	Урмас ...	Журналистский жанр	Горбатый человек	Плод фундука	...банк	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист
Игра на шагах	Урмас ...	Журналистский жанр	Горбатый человек	Плод фундука	...банк	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист
Игра на шагах	Урмас ...	Журналистский жанр	Горбатый человек	Плод фундука	...банк	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист	Итальянский футболист

Л	И	М	П	О	П	О	Старинный воротник	Ж	И	Т	О	М	И	Р
Река в Южной Африке	Месопотамия	А	Очи	Горю	Ы	Спутник Юпитера	Единица площади	А	Р	Перся	Углубление для стока	Г	Дамка	Обл. центр Украины
Русский "Финт"	Ж	И	Г	У	Л	И	Ее тупица	Б	А	Р	Ж	А	Шумерское божество	Сток. Маяковского
Капальная глянть	Алкоголь, пивная	заключительная сталь	Л	Крепкая деталь	Приток Амура	О	Н	О	Н	Путчева	Е	Король	Э	И
А	Л	К	А	Ш	38					А	Л	Л	А	Сабла, кошениль
Р	Мясное блюдо	А	З	У						Олимп. игры	О	И	Ветер на побережье	И
М	А	К	А	Р						Ноу...	Б	Р	И	З
Я	Финский "додыг"	Манди-ская пенька	Вид змеи	У						Х	Жена Зевса	Мелкие споры	Город-курорт	Ю
К	Р	А	П	П						А	Г	Д	А	М
Красное вещество	Уральские	Б	А	Марка автомата	Высший процент гарантии	В	Отмененные меры	Парус на колосках	Б	У	Е	Р	Монашеская ода	Сумма гриба
Сирийская столица	Д	А	М	А	С	К	Спортивный лозунг	Оценка	А	Марка автобуса	Р	Я	С	А
Миф. персонаж	Колочий цветок	К	А	К	Т	У	С	Мелкая монета Мексико	Л	И	А	З	Чук и ...	С
Я	Г	А	Резкое изменение цены	Злобная улыбка	О	С	К	А	Л	Автономный экспортер	Смех	Г	Е	К
Франц. поэт	А	Русский художник	Г	Е	Чепуха	Жак ... Кусто	И	В	Бог музыки (египт.)	И	Х	И	Визант. жем. яма	Товарная наклепка
Э	Л	Ю	А	Р	Дело на пошло	Одская военная	Ф	О	Р	М	А	Вид рубашки	И	Я
Народность в Эфиопии	Л	Монета на Руру	П	У	Л	О	Озеро в Италии	Вирна XV-XIX вв.	Костей не ломит	П	С	Сильный выгон	Ш	Граф (Россия)
М	А	О	Одногорбый верблюд	Н	А	Р	И Петр. и Павел	А	П	О	С	Т	О	Л
Древо	Родственный имени	С	Рос. рок-группа	Д	Д	Т	Пьеса М. Горького	В	А	Р	В	А	Р	Ы
Озеро в Эфиопии	Т	А	Н	А	Движатель игры	А	З	А	Р	Т	Вершина горы	П	И	К

РАДИО ДАЧА
Верхняя Салда
104.4 fm
хорошо там, где есть радио дача

ЦЗН СООБЩАЕТ

Регистрация и контроль

Уважаемые работодатели и председатели первичных профсоюзных организаций!



Доводим до вашего сведения, что в соответствии со ст.ст. 50, 51 Трудового кодекса РФ и Постановлением Правительства Свердловской области от 03.10.2012г. № 1100-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 14.05.2001г. № 404-ПП «Об утверждении Порядка уведомительной регистрации соглашений о социальном партнерстве и коллективных договоров в Свердловской области и контроля за их выполнением» уведомительную регистрацию коллективных договоров и контроль за выполнением коллективных до-

говоров на территории Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда, городского округа ЗАТО Свободный осуществляет ГКУ «Верхнесалдинский центр занятости» по адресу:

624760, г.Верхняя Салда, ул. Пролетарская, д.2, каб. № 6, ведущий инспектор по социально-трудовым отношениям Шульгина Надежда Ивановна, телефон – 2-55-96; e-mail: vsaldaczn@yandex.ru

УРОК ОСТОРОЖНОСТИ

Тактика телефонных мошенников

Для общения с потенциальной жертвой мошенники используют либо SMS, либо телефонный звонок.

SMS – это мошенничество «вслепую»: такие сообщения рассылаются в большом объеме – в надежде на доверчивого получателя. Телефонный звонок позволяет манипулировать человеком при разговоре, но при таком общении можно разоблачить мошенника правильным вопросом.

Цель мошенников – заставить Вас передать свои денежные средства «добровольно». Для этого используются различные схемы мошенничества. Изъятие денежных средств может проходить разными способами.

ВАС ПОПЫТАЮТСЯ ЗАСТАВИТЬ:

1. передать деньги из рук в руки или оставить в условленном месте;
2. приобрести карты экспресс-оплаты и сообщить мошеннику коды карты;
3. перевести деньги на свой счёт и ввести специальный код;
4. перевести деньги на указанный счёт;
5. позвонить на специальный телефонный номер, который окажется платным, и с Вашего счёта будут списаны средства.

КАК ПРАВИЛЬНО РЕАГИРОВАТЬ НА ПОПЫТКУ ВОВЛЕЧЕНИЯ В МОШЕННИЧЕСТВО

Мошенники очень хорошо знают психологию людей. Они используют следующие мотивы:

- а. Беспокойство за близких и знакомых.
- б. Беспокойство за свой телефонный номер, счёт в банке или кредитную карту.
- в. Желание выиграть крупный приз.
- г. Любопытство – желание получить доступ к SMS и звонкам других людей.

Чтобы противодействовать обману, достаточно знать о существовании мошеннических схем, и в каждом случае, когда от Вас будут требовать перевести сумму денег, задавать уточняющие вопросы.

Телефонные мошенники рассчитывают на доверчивых, податливых людей, которые соглашаются с тем, что им говорят, и выполняют чужие указания. Спокойные, уверенные вопросы отпугнут злоумышленников.

Что надо знать, чтобы не стать жертвой телефонных мошенников

1. Если Вы сомневаетесь, что звонивший действительно ваш друг или родственник, постарайтесь перезвонить на его мобильный телефон. Если телефон отключён, постарайтесь связаться с его

коллегами, друзьями или близкими для уточнения информации.

2. Помните, что никто не имеет права требовать коды с карт экспресс-оплаты!
3. Оформление выигрыша никогда не происходит только по телефону или Интернету.
4. Если Вас не просят приехать в офис организатора акции с документами – это мошенничество.
5. Не ленитесь перезванивать своему мобильному оператору для уточнения правил акции, новых тарифов и условий разблокирования якобы заблокированного номера. Для возврата средств при якобы ошибочном переводе существует чек. Не возвращайте деньги – их вернет оператор.
6. Услуга «узнайте SMS и телефонные переговоры» может оказываться исключительно операторами сотовой связи и в установленном законом порядке.

Есть несколько простых правил:

1. отметить в телефонной книжке мобильного телефона номера всех родственников, друзей и знакомых;
2. не реагировать на SMS без подписи с незнакомых номеров;
3. внимательно относиться к звонкам с незнакомых номеров.



СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

ПРОДАМ (недвижимость)

***ПРОДАМ** 2-х комн. общежитие, ул. Восточная, д. 15, общая площадь 31 кв. м., 2 комнаты, туалет, душ, стеклопакеты // тел. 8-902-872-20-10

***ПРОДАМ** квартиру по ул. Сабурова, 7 (5 этаж), комнаты изолированы, сан. узел раздельный. Общ. площадь 45 кв.м., большая кладовка, теплая, светлая // тел. 8-922-602-51-69

***ПРОДАМ** 1-ую квартиру, ул. Спортивная, 3, 1 этаж // тел. 8-908-921-64-62

***ПРОДАМ** 1-ую квартиру, 2-й этаж после ремонта, никто не проживает // тел. 8-950-632-20-41

***ПРОДАМ** 1-ую кооперативную квартиру, 5 этаж, ул. Спортивная // тел. 8-908-911-90-83

***ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру, Центральный поселок, ул. 25 октября, д. 7, 3 этаж, 52/30 кв. м. Санузел раздельный, только продажа. 1 млн. 400 руб. После осмотра торг // тел. 8-926-374-23-92 (Владимир), 8-952-729-19-36 (Анатолий)

***ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру, ул. К. Либкнехта, 16, 2 этаж с балконом. Цена 1400 тыс. руб. // тел. 8-950-647-05-41

***ПРОДАМ** 3-х комн. квартиру, 57 кв.м., район Спортивная, 11/1, 2 этаж с балконом // тел. 8-922-295-00-57

***ПРОДАМ** 3-х комн. квартиру в Н. Салде // тел. 8-922-211-04-56

***ПРОДАМ** 3-х комн. квартиру или обменяю на 2-х комн., общ. площадь 62 кв.м., лоджия, 5 этаж // тел. 2-31-69

МЕНЯЮ

***МЕНЯЮ** 1-ую квартиру в Н.Тагиле на 1-ую или 2-х комн. квартиру в В. Салде // тел. 8-922-619-56-91

***МЕНЯЮ** 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98

***МЕНЯЮ** 2-х комн. квартиру, ул. Воронова, 22, 1 этаж, с/п, ремонт, общ. площадь 47,2 кв.м., на 3-х комн. или 4-х комн. квартиру // тел. 8-909-027-63-31

СДАМ

***СДАМ** квартиры 1 и 2-х комнатные (посуточно) // тел. 8-904-548-41-01

СНИМУ

***СРОЧНО СНИМУ** 1-2-х комн. квартиру. Своевременную оплату гарантирую // тел. 8-952-142-37-08

***СРОЧНО СНИМУ** дом, квартиру. // тел. 8-965-517-51-49

ПРОДАМ дом

***ПРОДАМ** газифицированный жилой дом, 2 двора, жилая площадь 40 м. кв, ул. Р.Молодежи, 154, 1100 тыс. рублей // тел. 8-952-731-97-38

ПРОДАМ (гараж)

***ПРОДАМ** гараж в р-не «Уюта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87

***ПРОДАМ** гараж в р-не конного двора // тел. 8-965-518-10-26, 8-965-512-12-17

***ПРОДАМ** капитальный гараж около УКСа, размер большой 6*5 м., состояние идеальное. Цена 160 тыс. руб., торг уместен // тел. 8-929-221-44-43

АВТОМОБИЛИ

***ПРОДАМ** Toyota Corolla 2013 г.в., черного цвета, АКП, двигатель 1,6, сигнализация с а/з, летняя и зимняя резина на дисках. Состояние нового авто. Цена 730 тыс. руб. // тел. 8-909-005-39-03

***ПРОДАМ** BMW 320d, 2 л. турбодизель, 2007 г.в., черного цвета, есть все. Летняя и зимняя резина на литых дисках. Состояние идеальное. Цена 750 тыс. рублей // тел. 8-909-005-39-03

***ПРОДАМ** Ford Fusion 2008 г.в., производство Германия, цвет голубой, пробег 22 тыс. км., дизель, АКПП, кондиционер, ЦЗ, автозапуск, магнитола, чехлы в салоне. Цена 350 тыс. руб. // тел. 8-953-605-74-64

***ПРОДАМ** Daewoo Matiz 2011 г.в., цвет бежевый, хорошее состояние. Цена 178 тыс. руб.. возможен торг // тел. 8-965-516-97-66

***ПРОДАМ** а/м ВАЗ 21074, декабрь 2004 г., пробег 56 тыс. км., состояние хорошее, цвет сине-зеленый. Цена 90 тыс. руб. // тел. 8-904-171-92-94

***ПРОДАМ** ВАЗ 21093, 2001 г.в., цвет серый, пробег 104 т.км., состояние хорошее // тел. 8-908-924-61-20

***ПРОДАМ** ВАЗ 21140, 2003 г.в., цвет черный, сигнализация с а/з, магнитола, резина лето R-15, зима R-13 (все на литых дисках ВСМПО). Цена 135 тыс. руб. // тел. 8-952-739-83-79

***ПРОДАМ** ВАЗ 21124, 2007 г.в., серебристо-бежевый, 73 тыс. км., 16 кл., V-1,6, летняя и зимняя резина // тел. 8-950-651-50-12

***ПРОДАМ** ВАЗ 2109, цена 99 тыс. руб. Два хозяина, пробег 128 тыс.км., сигнализация, музыка, литые. Все есть // тел. 8-953-054-45-75

КУПЛЮ

***КУПЛЮ** аккумуляторы б/у, свинец, дорого // тел. 8-950-651-45-67

КУПЛЮ ДОРОГО ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ: иконы, картины, книги, самовары, монеты, бумажные деньги до 1950 г., значки на закрутках - отличники - дарники; статуэтки из чугуна и фарфора до 1991 г. Кортики, трофеи, открытки, часы. Проф. оценка // тел. 8-962-162-35-36

***КУПЛЮ** б/у АКБ, свинец, дорого // тел. 8-963-033-66-50

ПРОДАЖА

***НАВОЗ с доставкой, машина Газель // тел. 8-952-141-26-39, 8-908-633-41-41**

***НАВОЗ (коровий, куриный), щебень, песок (строительный, штукатурный). Доставка в любом объеме // тел. 8-904-988-69-99**

***НАВОЗ:** коровий, куриный, конский. Доставка а/м Газель, Урал // тел. 8-952-733-67-17, 8-908-924-77-87

***ПРОДАМ** мелкий картофель на корм скоту. Оптом! Цена договорная // тел. 8-963-041-22-63

***НАВОЗ** доставка а/м ЗИЛ-131, Газель // тел. 8-953-044-70-10, 8-952-744-44-78

***ДРОВА** колотые. Доставка а/м ЗИЛ -131, Газель // тел. 8-952-744-44-78, 8-953-044-70-10

***ДОСКА, БРУС // тел. 8-912-617-75-77**

***ПРОДАМ** 4 новых колеса в сборе, резина зимняя Кама 205*75, диски 5*15 //8-950-637-65-18

***ПРОДАМ** коляску серо-синего цвета Capella 709 // тел. 8-950-200-64-21

***ПРОДАМ** детскую коляску «ZIPPY», 2 в 1, цвет сине-голубой, в отличнейшем состоянии. // тел. 8-908-913-11-89

***ПРОДАМ** шкаф для одежды и кух. гарнитур в хорошем состоянии // тел. 8-904-382-72-06

***ПРОДАМ** Сок ХанGo - природный аксиоксидант, мощный онкопротектор. // тел. 8-904-381-50-93, Елена Сергеевна

***ПРОДАМ** мясо индейки для детского и диетического питания. Повышает иммунитет, укрепляет сердечно-сосудистую систему, улучшает работу головного мозга // тел. 8-904-177-67-01

УСЛУГИ

СТУДИЯ «V8» ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ВИДЕО И ФОТО СЪЕМКА. Свадьбы, юбилеи, праздники и любые торжества. Мы на рынке более 10 лет // тел. 8-904-981-50-62

***ЕВРОРЕМОНТ** квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно-малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29

Ведущая на свадьбы, юбилеи, торжества от агентства «Золотая рыбка». Услуги DJ, фото, видео, оформление зала // тел. 8-950-192-79-39

КОМПАНИЯ

«ВАШ ПРАЗДНИК».

Яркие стильные ведущие. Профессиональная видеосъемка и фотосъемка. Стихи на заказ. Музыкальное сопровождение. Проведение розыгрышей. Проведение любого торжества. Детские праздники. Оформление залов, свадебных авто. Ваш праздник самый лучший. Мы вам рады. // ТЦ Аракс, ул. Сабурова, 6, 2 этаж тел. 8-922-110-49-49, 8-952-740-24-81

Скорая компьютерная помощь - «СЕРВИС РФ». Установка Windows, программ. Удаление вирусов. Настройка интернета, LAN, Wi-Fi. Сборка компьютеров с гарантией 1 год. Быстро, недорого, круглосуточно // тел. 8-922-104-06-55

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ** любые виды строительных работ: сантехника, ваннные комнаты «под ключ», отделочные работы, косметический ремонт, евроремонт, сварочные работы и т.д. // тел. 8-953-053-91-58

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ** любой сложности: от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ваннные комнаты «под ключ». Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40

***Нет возможности выплачивать кредит? Звонят представители банка и требуют деньги? Проблему можно решить! Бесплатная консультация. Горячая линия - 8-912-684-03-28**

***РЕПЕТИТОРСТВО** по математике. Подготовка к ЕГЭ и ГИА // тел. 8-952-730-02-63

ТРЕБУЮТСЯ

ТРЕБУЕТСЯ ГРАФИЧЕСКИЙ ДИЗАЙНЕР // ТЕЛ. 2-55-39, 5-42-10

ТРЕБУЮТСЯ АГЕНТЫ В СЛУЖБУ РЕКЛАМЫ // ТЕЛ. 5-42-10

***ООО «СтилКон»** требуются сварщики - аргонщики, сварщики 5-6 разряда (сварка технологических трубопроводов), покрасщики - верхолазы. Командировки // тел. 8-952-144-15-22

***ООО «СтилКон»** для работы в В. Салде требуются: инженер-конструктор (КМД), сварщики 4-5 разряда, газорезчики, слесари - сварщики металлоконструкций, электрик // тел. 8-952-144-15-22, 8-952-145-02-10

***В МАГАЗИН** стройматериалов срочно требуются грузчики, продавцы. З/плата от 12000

рублей // тел. 5-40-30, 8-912-648-10-00

***ПАРИКМАХЕРСКАЯ «МАРИНА»** приглашает мастера в дамский и мужской зал (с опытом работы) // тел. 5-37-27

***ТРЕБУЮТСЯ** сварщики, слесари в цех металлоконструкций // 8-965-544-44-19

***МАГАЗИНУ** верхней одежды «Багира» требуется продавец // тел. 8-909-027-09-17

***ТРЕБУЕТСЯ** в мебельный салон продавец - консультант. Опыт работы, знание ПК, желание работать, з/п оклад+премия, подробности при собеседовании // тел. 5-44-34

***ООО «ВСМПО-Новые технологии»** требуются: подсобный рабочий, слесарь-ремонтник // В. Салда, ул. Северный поселок, 14 (таможенный пост) // тел. 6-36-20, 2-34-97

***ТРЕБУЕТСЯ** водитель на а/м ЗИЛ, Газель / тел. 8-953-044-70-10

***МАГАЗИНУ «К'Алина»** (Китайская стена) на постоянную работу требуется продавец // тел. 2-43-98

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** «Газель - тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ГАЗЕЛЬ - ТЕНТ + грузчики. Город, межгород, область // тел. 8-953-002-19-47

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель, 4 м. Область, город, Россия // тел. 8-952-742-01-67

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-ТЕНТ 6 мест, борт 3м., Газель - тент удлиненная, борт 4,5 м., ЗИЛ 8т.+грузчики. Город, область, Россия. // 8-904-548-41-01

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - тент, 1,5 т. // тел. 8-953-386-14-50

***Погрузим, разгрузим, привезем.** Газель - тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ, ГАЗЕЛЬ тел.: 47-666; 8-902-873-42-26

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель Фермер, грузчики //тел. 8-904-389-75-72

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-ТЕНТ Фермер 6 мест. Газель - тент удлиненная, борт 4,5 м. НЕДОРОГО. Город, область, Россия + грузчики // тел. 8-912-637-25-62

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «ГАЗЕЛЬ - ТЕНТ + грузчики // 8-967-850-09-74**

Навоз:
коровий,
куриный,
конский

Доставка
 ам. Газель, Урал.
 Тел.: 8-952-733-67-17,
 8-908-924-77-87

ОГРН 1126658041707

ДЕНЬГИ
МИГОМ

тел.: 8-912-044-28-87
 8-903-078-67-55

ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИКИ

от производителя,
любых размеров

Комплект
 3x4 – от 8400 р.;
 3x6 – от 10700 р.;
 3x8 – от 13000 р.

Тел.: 8-952-144-44-57.

если вы молоды, активны,
общительны, то

РЕКЛАМНОЕ ДЕЛО-
ДЛЯ ВАС!

СЛУЖБА РЕКЛАМЫ МНОГОКАНАЛЬНОГО
 ТЕЛЕВИДЕНИЯ "ОРБИТА-СЕРВИС"

2-55-39

104.4
РАДИО ДАЧА
 Верхняя Салда хорошо там,
 где есть радио дача

Для работы
в МУП «Гор. УЖКХ»

ТРЕБУЕТСЯ:
 Инженер-смотритель в ЖЭУ

Зароботная плата
 при собеседовании.

Обращаться:
 ул. Парковая, 1 А,
 в отдел кадров, каб. 18.
 Тел.: 2-23-53.

33 комода

Приглашаем на работу
ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ!
 опыт в продажах, грамотная речь

График скользящий, ТЦ Аракс (2 этаж)
Обучение, з/п достойная

☎ (343) 220-99-09
 ☎ 8912-213-25-98

kraeva@mebel-reform.ru

ОГРН 1106625001680

ПОКУПАЕМ
АКЦИИ

ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА»,
 акции завода им. Калинина и другие

ДОРОГО
И БЫСТРО

тел.: 8-912-6000-820

КЕДР
 КИНОТЕАТР

Расписание сеансов
 26 сентября – 2 октября

2D Волшебный лес	2D VA-Банк	2D Малавита
10:00 100 р.	13:35 140 р.	2D Пипец 2
2D Пипец 2	17:00 200 р.	2D Страсти Дон Жуана (в пятницу)
11:40 100 р.	20:25 200 р.	2D VA-Банк (в субботу)
2D Малавита	2D Страсти Дон Жуана	Цена билета 250 руб.
22:10 170 р.	15:20 140 р.	С 3 октября в к/т "Кедр"
	18:45 200 р.	2D Все включено 2
		3D Гравитация

Акция КЛАСНАЯ
 До 31 октября зарабатывайте пятерки за каждый
 просмотренный фильм. Собери все пятерки своего класса
 и с 1 по 7 ноября приноси их в кинотеатр "Кедр".
 Класс, собравший большее количество пятерок, получит
 абонемент на 3 бесплатных сеанса в кино.

Две ночи подряд будут
проходить НОН – СТОП!

Внимание! В пятницу и субботу (27 и 28 сентября) сеансы фильма "Малавита" в 22:10 не состоятся

28-29 сентября (суббота-воскресенье)
 г. В.Салда, к/т "Кедр",
 ул. Энгельса, 38

30 сентября (понедельник)
 г. Н.Салда, ГДК им. Ленина,
 ул. К. Маркса, 2

"Вятские меха"
 ИП Ставитский С.А.
 г. Киров

Выставка
продажа

натуральных женских шуб;
 зимних и демисезонных пальто;
 головных уборов.

При покупке шубы
 за наличный расчет
 или в кредит
 меховая шапка
В ПОДАРОК!

Беспроцентная рассрочка до 1 года. Кредит.

ООО "ТК "СтройКомплект"

Акция!
 Закажи теплицу
 до 1 октября,
 получи установку
БЕСПЛАТНО!

- Металлочерепица, профнастил;
- сайдинг виниловый, металлический;
- теплоизоляция, гидроизоляция;
- наплавляемые кровельные материалы;
- водосточная система, мастики;
- теплицы, трубы для забора.

г. Нижний Тагил, ул. Индустриальная, д. 11, ул. Черных, д.67,
 тел.: 8 (3435) 46-45-00, 8-922-128-00-90

РАСЧЕТ!
ДОСТАВКА!
ОКОНКИ!